

公共电脑登网银? 小心“键盘记录器”

警方发预警提示:小心“黑科技”神不知鬼不觉偷走你的信息

“只要你在电脑上输入过用户名、密码,就能被别人掌握”,这是不少电影中的桥段。其实,现实中也确实能做到,而且所需的设备只是一个小小的“U盘”。现代快报记者从江苏警方获悉,这是一款名为“键盘记录器”的物理硬件设备。警方经过盘点发现,类似的“黑科技”还有不少。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



键盘记录器 网络图片

“键盘记录器”神不知鬼不觉偷信息

“其实,‘键盘记录器’并非最近才出现的,已经存在好多年了。”南京市公安局玄武分局一位经验丰富的刑警告诉现代快报记者,这是一款普通的安防产品,外形跟普通的U盘差不多,安装在键盘和计算机之间,通过电脑上的键盘插槽与电脑进行连接,可以记录下使用电脑时输入的任何信息,能捕捉三个月到一年甚至更长时间范围内的键盘动作。

民警介绍,“键盘记录器”的主要功能是检测非法授权的侵入、修改行为,也可以用作电脑文件备份,防止文件误删、损毁。在一些企业中,可以防止雇员非正常使用计算机。另外,有部分家长也会使用它了解孩子使用电脑的情况。

不过,江苏警方近期发布预警提示,要求防范“键盘记录器”被不法分子使用。“如果有人把‘键盘记录器’偷偷装在公共场所的电脑

上,比如网吧、公司办公室等,就可以窃取使用者输入的账号、密码等信息。”民警表示,现在互联网金融、网购流行,不少银行也设有专门用于登录网银的公共电脑,如果这些地方被人装了“键盘记录器”,那就直接威胁到网银账户安全。“由于是硬件设备,所以‘键盘记录器’被使用到电脑上难以让人察觉,电脑不会出现相应提示,杀毒软件也不会有什么反应。”民警说。

警方提示 尽量不要在公共电脑上登录网银

那么如何防范“键盘记录器”?民警提醒,日常生活中首先要慎重使用公共电脑。尽量在自己的个人电脑上登录网银,如果发现有异常,就不要使用。

“如果确实需要在公共电脑上登录网银,那么可以用软键盘、虚拟键盘鼠标输入,降低密码被盗风险。”南京玄武公安分局刑警大队副大队长万小波说。

银行卡复制器:刷卡器+摄像头

警方表示,其实类似于“键盘记录器”的“黑科技”产品,在人们的生活中比比皆是。

前不久,南京玄武警方破获一起复制银行卡案件,两个小伙随身携带银行卡信息采集器,然后应聘饭店服务员,在帮客人结账时,窃取银行卡信息。

“所谓的采集器就是一个带卡槽的刷卡器,只要银行卡在上面刷过,就能记录下银行卡信息。”侦办此案的新街口派出所副所长吴明森说,这仅仅是银行卡复制器的一部分,而要完成整个

银行卡信息的窃取,只要再加个摄像头就行了。

吴明森介绍,银行卡信息分两部分,一部分是卡片内的信息,另一部分为银行卡密码。上述案件中嫌疑人则是靠偷看获取银行卡密码。

警方提示 用ATM机先检查

在使用ATM设备时,一定要仔细检查是否有可疑物品,以免不法分子在ATM机上加装读卡设备。而在消费场所刷卡消费时,市民尽量不要将银行卡交给别人去刷,以免被不法分子偷偷采集银行卡信息。在输入密码时,一定要注意遮挡,不要被别人看到,或者在输密码时故意输错,然后重来,这样也能起到一定的迷惑作用。

车上带了三把“青龙偃月刀” 一查司机还是网上在逃人员

快报讯(通讯员 苏天 郝大卫 记者 王瑞)深夜开车过收费站故意避开交警。被拦下后,车上竟搜出三把“青龙偃月刀”。民警再核查信息,发现司机竟然还是个网上在逃人员。

8月16日凌晨两点多,南京交警高速八大队民警刘会敏带领夜间整治小组在六合东收费站执勤。一辆上海牌照的现代车出现在收费站广场,竟跑到最外侧的大货车专用道。这一反常情况立刻引起了刘会敏的警觉,他迅速带队前往道口拦停小轿车。“别查了!我是练武术的,车上有

三把刀,看到你们在检查,怕你们误解,想躲着走。”司机周某说。果然,民警从车内搜出三把“青龙偃月刀”。

通过身份证核实信息,民警发现周某竟然是网上在逃人员。经询问,原来2016年2月份,因债务纠纷,周某将别人打伤,被蚌埠市公安局立案侦查,本应于2016年5月份执行拘留,但周某感觉事情闹大了,就提前离家出走。没想到自己已经被网上追逃。目前,周某已被移交六合分局属地派出所做进一步处理。



车内装有违禁刀具被查处 交警供图

拖欠工资回老家避风头 老赖高速上被抓

快报讯(通讯员 王远淦 记者 王瑞)拖欠工人工资打算带家人回老家避避风头,没想到经过南京长江二桥被交警拦车检查时,老赖被当场抓获。

郭某在新疆乌苏市开了一家公司,手下雇了不少员工。今年6月份,由于资金链出现问题,郭某欠了11名员工共计12万元。员工申请劳动保障监察大队介入。当地劳动保障大队多次联系郭某,但郭某一直避而不见。6月底,乌苏市劳动保障大队将案件移交乌苏市公

安局,乌苏公安就郭某拒不支付劳动报酬一案立案侦查,郭某也被列入在逃人员。

8月13日,郭某带着家人回常州探亲,想顺便借着机会避避风头,没想到在长江二桥公安检查站进行检查时,被执勤民警当场抓获。目前,郭某已经被移交给乌苏警方进一步侦查。郭某坦言,自己确实没钱给员工,新疆离江苏比较远,本以为自己躲躲就过去了,没想到却被公安机关立案,现在还成为了在逃人员。

月涨15%碧桂园城市花园年内最后加推 8500元/m²或将再次清盘

拨打400-660-0808免费电话 抢最后的南京北智慧科技地铁洋房

碧桂园城市花园因为有着规划中的“3条地铁+2条轻轨”,所以房子太抢手。

据了解,碧桂园城市花园将于近期进行年内最后一次加推,总加推房源共计212套,价格在8000-8500元/m²,推售户型主要有95m²精致三房、118m²大三房、140m²阔绰四房、240m²奢华五房,全面满足您从紧凑到改善的要求。

为什么销售这么火爆,在我看来必须要满足一些条件,而碧桂园城市花园就属于其中一例。

首先从销量上来说,该项目于6月18日开盘销售丹桂苑超1000套房源,7月底项目已基本无房可售,40天售罄,日均销售30套。且项目6月初价格约为6500元/m²,现在价格约为7500元/m²,短短一个月,月涨幅高达

15%,超越了许多楼盘的涨幅。此外,该项目仅6月就销售800多套,总面积8万多m²,总销售额近6亿。打破项目历史记录!

其次,买房最重要的是什么?李嘉诚曾说过“决定房地产价值的因素:地段、地段、还是地段”。碧桂园城市花园位于江北水岸科技新城核心区域,与江北新区仅一河之隔,距离地铁3号线林场站仅8公里,距离规划中的南京北站仅5公里,力争年内开建的宁滁轻轨,更将在项目附近设站,届时可便捷到达南京北站生活圈。此外,为了方便业主通行,项目早已开通18小时流水发车业主巴士轻松对接地铁3号线林场站,早已做到“0步地铁,无缝对接”。

再次,项目新推价格在8000-8500元/m²,与南京动辄2

万的单价,甚至3万以上的单价相比实在太具有性价比,且此次新推的房源还是精装修科技住宅。良好的地理区位,不到南京一半的价格,成为了真正的价值高低价格洼地。此外,项目良好的自身条件,繁华的商业,便捷的生活设施更成为刚需自住的极佳选择。

最后,项目今年已多次断货,每次断货后可能都将面临着涨价。项目早在5月份曾经断过一次货。到6月份推售的1000多套房源仅仅不到40天就销售一空,而价格也较上次上涨了1000多元/m²。可以预见的是,此次加推房源的销售情况必然火爆,想要抢购的可要抓紧了!

抢购热线400-660-0808 销售:(2015)022-036 文中所涉面积均为建筑面积 广告

南医大友谊整形 爱心救助重度烧伤女孩引关注

三年前,扬州女孩董小丽的不幸遭遇因为一篇题为《给火锅加液体酒精 17岁少女重度烧伤》的新闻报道,引起社会广泛关注,最后命是保住了,但身体上留下的触目惊心的伤疤,让小丽陷入了深深的自卑,让小丽的父母陷入了深深的悲痛之中。

如今,三年多过去了,小丽已经20岁,很快就要到谈婚论嫁的年龄,修复疤痕迫在眉睫。据了解,三年来全国各地陆续已有十几家好心医院伸出援手愿意替小丽免费诊治,经过多方了解和比较后,最终确定在南京医科大学友谊整形外科医院进行手术。

为了帮助小丽,南京医科大学友谊整形外科医院组织了权威整形专家团队为小丽进行会诊。据了解,医院首先会免除

小丽的全部手术费和住院费用,小丽后期的护理费包括药品费、换药费等全部免除。其次,医院还安排相关专家对小丽进行创伤后心理疏导。值得关注的是,该院还表示,小丽恢复后,还可为其提供工作机会,从而减轻小丽一家的生活压力。

链接:南医大友谊整形

作为国内为数不多、华东地区领先的一家JCI国际医院标准认证的国家三级整形外科医院,南京医科大学友谊整形外科医院疤痕修复中心是当前人体疤痕与整形美容失败研究的学术机构,更是集诊断、治疗、案例研究、专家调度于一体的综合性人体疤痕和整形美容失败修复基地。

通讯员 魏媛媛